

开配菜中心 服务大众前景好

随着城市 SOHO 族和宅男宅女的壮大,很多新兴行业也随之出现,配菜中心就是其中的一个。

配菜中心就是根据顾客的要求,从市场上采购新鲜蔬菜和肉类,洗干净后切好,放调味料搭配成各种菜式,然后送到顾客家中,顾客开包后即可下锅炒煮。如果顾客有要求,送菜者还可以提供烹调服务,配菜中心收取相关的服务费用。这不失为一种灵活而理想的服务项目。

■开张成本

配菜中心的成本支出,主要是购置交通工具和原材料的费用。由于在家中开业,店租、厨具、电器、电话等支出可节省。估计开张成本为 6000—8000 元之间。其中,购置交通工具约需 3000 元,原材料储备约 1000 元,流动资金约需 2000—4000 元,作为其他杂费支出。

■盈利前景

一间配菜中心,毛利率约为 40%—50%。开业之初,每月营业额如能达到 18000 元以上,则盈利可达到五六



千元,当生意走入正轨后,每月营业额应该可达到 25000 元以上的水平,盈利在 7000 元左右。

■目标顾客

现代青年普遍倾向于晚婚,成家后工作繁忙,对于下班后拖着疲惫之躯来到菜场买菜持消极态度,许多年轻人宁愿在外面解决晚餐,也不愿回家自己煮晚饭。年轻夫妻中,很少有人对厨艺抱有兴趣,对于什么菜式该配何种调料,分量搭配比例等鸡毛蒜皮的事,更没有研究。所以,家庭配菜中心受欢迎的原因也就在这里。如果有已经配好调料的家常小菜式原料送上

门,而价格又比饭店便宜许多,肯定大受欢迎。

家庭配菜中心的顾客,以中高收入家庭为主。如外企管理层人员、双职工家庭、年轻夫妇、企业承包者、个体户小老板等。

■价格品种

配菜中心的经营是否成功,很大程度上决定于菜式的色香味与营养,所以经营者必定要对中餐的用料有相当的了解和认识,即便是西餐配菜,只要花费一些时间与精力也是不难学到的。就顾客而言,点西餐的恐怕不多,所以还是以中餐为主,西餐

为辅。售价以保留毛利率 40%—50% 为准。

配菜以特色家常小菜为主要供应品种,这些菜式小巧精致烹调所需时间不长,价格适中,所用蔬菜、肉料都是常见的牛肉、猪肉、鱼肉、鸡鸭及应季瓜类、菜蔬,菜式可达到十几种,名称不能过于古怪,否则给人以不伦不类的感觉。

■经营策略

家庭配菜中心的经营者,要做好以下几方面工作:

1.要对烹调有一定的认识,或者你的合伙人是行内熟手,否则很难把生意做大。

2.这种生意一个人干不了,最好的办法是与朋友、家人、亲戚合营,因为送菜、烹调需要人员,节假日生意旺盛更是如此,一个人绝对干不来。

3.开业前争取与肉料、蔬菜供应商达成协议,以最优惠的价格采购配菜原料,降低成本。

配菜中心的服务多在傍晚或节假日中午展开,聘请的人员多为兼职者或临时工,工资与工作量挂钩。

(摘自《28 商机网》)

想创业者可以开一家晚会用品专(租)卖店

随着经济能力的提高,如今人们越来越重视单位的年会和私人的 Party,那么人们对晚会用品的需求也就变得旺盛,这一块市场空白不容忽视。

【市场定位】

各种各样的晚会聚会、文艺演出等用品及服装专卖(租赁)店。

【经营内容】

面具、道具、化妆品、各种服饰、音响设备,专业布置设计聚会现场等,进货要紧跟时代步伐,具有时令性、潮流性。

【店内布置】

1.店铺的位置视资金规模而定,最好是设在城市中心繁华区。

2.整个店面不需要太大,10~15 平方米足够。店内分设两个区:

租赁区和售卖区。

3.店内装饰要求新颖别致。

【营销方式】

1.一般的低值易耗品放在售卖区,而一些比较贵重或可重复使用的物品则放在租赁区。

2.找 1~2 名业务员,1 人专门

负责与市内各娱乐场所人们休闲聚会的地方联系,另 1 人专门负责跑一些学校或经常有演出的单位,与他们保持长期友好的联系,因为这些地方是你的主要消费对象。

3.作为一家营利性商店,也要做一些服务或公益性的事,比如免费帮助设计舞台效果、免费化妆等。

4.店内要有一人是晚会方面的内行。

(摘自《慧聪网》)

一分钟诊所: 从快捷中获取高价值

车子慢慢停进缓行车道,车主降下车窗伸出手来,却不是接过汉堡和可乐,而是一名医护人员从点餐窗口探身而出,帮他量血压和听心跳。这是每天都会发生在美国家庭一分钟诊所(Minute Clinic)的一幕情景,诊所的快捷服务的精髓在此凝缩。

看病请用“快捷方式”

1999 年 7 月的一个周末,美国人里克·克里格的儿子咽喉痛。由于家庭医生已经下班,克里格只好带着儿子去紧急护理诊所。在检查是否患有链球菌咽喉炎时,检查程序异常繁琐,他们遭遇了漫长的等待。在回家后的思考过程中,克里格突然想到是否能够建立一种像便利店那样相对简单的医疗模式?毕竟大部分就诊患者只需要一个合格的医生进行常规检查,并能针对结果做出扼要处理即可,而非每次都要电话预约专家门诊、联系外科大夫、进行全身详细检查。

针对智能交通产业大体也可以分为设备提供商、软件开发商、系统集成商和平台运营商,智能交通的各环节均处于起步阶段,但是由于前端设备如传感线圈、视频、微波等投入较少,应用较广,所以发展较快。

(摘自《证券日报》)



在年底推出,智能交通将作为交通规划的重要组成部分,未来五年实现对国家高速公路、国省干线公路、重要路段、大型桥梁、车辆区域、交通运输状况等的感知和监控;实现对危险品运输车辆、船舶、长途客运以及城市公交、出租车和轨道交通的全过程监控;基本建成全方位覆盖、全天候运行、快速反应的水上交通安全监管系统和海事信息服务系统。

目前交通运输部已经启动新一代智能交通系统发展战略研究,以及应用物联网技术推进现代交通运输策略研究两个重大研究项目,为未来 5—10 年发展思路进行谋划。

智能交通按照应用主要分为城市

交通、轨道交通和高速公路。业内人士指出,各细分领域的智能交通都有很大的市场空间,但就投资机会而言,城市交通的机会最大,高速公路的投资机会最少,城市轨道交通智能化的增长速度最快。目前国内从事智能交通行业的企业约有 2000 多家,主要集中在道路监控、高速公路收费、GPS、地理信息和系统集成环节。

针对智能交通产业大体也可以分为设备提供商、软件开发商、系统集成商和平台运营商,智能交通的各环节均处于起步阶段,但是由于前端设备如传感线圈、视频、微波等投入较少,应用较广,所以发展较快。

(摘自《证券日报》)

麦当劳、肯德基经营的不是快餐,而是一种快节奏的生活方式。同样的道理,诊所是否也能跟上快节奏的生活节拍?如果诊疗的时间成本大大降低,受日常病痛困扰的客户们自然更喜欢生活、工作节奏不被打乱的快捷医疗服务。

这个突发奇想的启示下,克里格创办了一个诊所,以最快的方式治疗 18 个月以上的儿童和成人的常见疾病。他为诊所取了一个很有张力的名字“Minute Clinic”,即一分钟诊所。这是一个能够使人们联想到快捷医疗服务的名字,向客户清晰、快速传达价值主张和新的服务概念。

诊所服务时间和地点力求方便。时间上,诊所力求一周 7 天 24 小时营业。选址则着重于民众常去的地方,比如沃尔玛、家乐福这样的大型超市内,方便人们购物时就诊;比如政府机关和私人企业附近,方便上班族利用午休时间看诊;又比如各大连锁药店旁,方便病人看诊完毕可以直接到药店拿药。诊所的所有治疗均不超过 15 分钟,病人随治随走。

目前,一分钟诊所已经发展为集团化运营,在美国已有 350 多个连锁经营的诊所,已经成为美国的一道风景,在大小卖场,都存在这样便捷的医疗服务系统。

一分钟诊所每天接诊 20 个病

人就可盈亏平衡,接诊 30 个病人就可以有可观的赢利。据统计,自 2007 年到 2009 年 4 月,到连锁“零售诊所”求医的美国人占总人口的比例从 7% 上升到了 14%。

连全球零售业巨头沃尔玛也

雄心勃勃宣布,要在 400 家分店开设“零售诊所”,并表示最终将

推广至 2000 家分店。沃尔玛也会

借助其强大的采购平台为旗下“零售诊所”采购到价廉物美的医

用器械和耗材,可以进一步在服

务成本上提高竞争力。这种更为

简便、更为快捷的医疗服务机构的生命力似乎相当顽强。

(摘自《商界》薛家鑫 / 文)



这也决定了小网站比大网站有更大的生存压力。

物流与服务是电商软肋

宅经济绝大部分都与网购有关。虽然短时间内不会替代传统的消费方式,但电子商务在中国民众生活消费中所占比重已经快速扩大。对电商企业来讲,现阶段应该努力用低价和服务占领更多的市场份额,以保证在未来几年电子商务井喷时占得先机。

2010 年年初开始,就陆续有电商企业在街头和地铁灯箱打出平面广告,接近 11 月 11 日光棍节的时候,淘宝商城全场 5 折的巨幅海报更是铺天盖地。据统计,光棍节当天共有 2100 万用户参与了抢购,淘宝商城当天的零售额高达 9.36 亿元,平均每秒交易额超过 2 万元,其中 11 家店铺的交易额超过千万,181 家店铺超过百万。淘宝商城一天的交易额已经超过了全香

港一天的商品交易额,更是中国百货店单店日最高销量的 7.8 倍。

电子商务交易额猛涨的同时,物流成为了最不给力的一个环节。在“光棍节”疯狂抢购之后,南方多地快递爆仓,货物无法发出。第三方物流的滞后,广州亚运会,年底南方地区的雨雪天气等因素都是导致快递变慢递的原因,这也直接导致了不久之后全国快递的集体涨价。多家快递公司开始接触风投和私募,希望能借资本力量突破规模瓶颈。而几家大型 B2C 企业也开始着手发展自有物流,保证在下一个购物季不会物流塞车。

大型 B2C 企业之间的竞争也从暗斗转为明争,京东图书的超低价格仅仅维持了一天便惹来当当、卓越亚马逊的围攻。宅经济门槛低,潜力巨大,规范和净化网络交易市场,保护商家和消费者的合法权益是电子商务健康稳定发展的前提。

(摘自《商机网》)

智能家居升级孕育商机

20 世纪 90 年代后期,智能家居的概念开始在国内出现。2000 年智能家居开始在国内推广,国内出现了第

一家智能家居高科技企业——天津瑞朗智能家居电子科技有限公司;发展至今,已有 10 余家企业相继加入到这个行业中来,智能家居行业规模逐渐形成,市场已经开始启动。

智能家居升级孕育商机

智能家居就是以住宅为平台,兼备建筑设备、网络通信、信息家电和设备自动化,集系统、结构、服务、管理为一体的高效、舒适、安全、便利、环保的居住环境。

据统计,近几年电工行业年销售额 40—60 亿元人民币,其中高档产品销售额近 20 亿元。从市场发展的角度看,以智能网络开关为代表的新型电工产品的市场份额会逐年地快速放大,并最终替代传统的电工产品,孕育着巨大的商机。

智能电网 龙头企业的盛宴

在物联网应用重点领域中,“十二五”期间智能电网的总投资预计达 2

万亿元,居十大领域之首,预计到 2015 年,将建成 50 个面向物联网应用的示范工程、5 到 10 个示范城市,形成核心技术的产业规模 2000 亿元。

据专家介绍,目前智能电网的主要项目应用有电力设备远程监控、电力设备运营状态检测、电力调度应用等。

据悉,自 2009 年开始至 2020 年,我国“坚强智能电网”将分为三个阶段发展,从初期的规划试点阶段到“十二五”期间的全面建设阶段,“十三五”时期的引领提升阶段,智能电网建设总投资规模约 4 万亿元。2011—2015 年为规划的全面建设阶段,此阶段投资额约 2 万亿元,2016—2020 年智能电网基本建成阶段的投资 1.7 万亿元。

智能交通 城市交通机会最大

据了解,目前智能交通每年以超过 1000 亿元的市场规模在增长。专家透露,“十二五”规划预计到 2015 年交

通运输管理将达 400 亿元。有关专家介绍,智能交通和智能物流主要应用于车辆信息通信、车队管理、商品货物监测、互动式汽车导航、车辆追踪与定位等。

据悉,“十二五”交通规划或将



智能交通按照应用主要分为城市

交通、轨道交通和高速公路。业内人士指出,各细分领域的智能交通都有很大的市场空间,但就投资机会而言,城市交通的机会最大,高速公路的投资机会最少,城市轨道交通智能化的增长速度最快。目前国内从事智能交通行业的企业约有 2000 多家,主要集中在道路监控、高速公路收费、GPS、地理信息和系统集成环节。

针对智能交通产业大体也可以分为设备提供商、软件开发商、系统集成商和平台运营商,智能交通的各环节均处于起步阶段,但是由于前端设备如传感线圈、视频、微波等投入较少,应用较广,所以发展较快。

(摘自《证券日报》)

“宅”是一种生活态度

百度词条中,对于宅经济是这样解释的:宅经济是随着网络兴起而出现的一个新词,主要意思是在家中上班,在家中兼职,在家中办公或者在家

中从事商务工作,同时在家中消费也

是宅经济必不可少的一部分。

就本质来讲,宅经济本身依赖于网络,以互联网作为其生存发展的基本工具。中国互联网信息中心发布的《中国互联网络发展状况统计报告》显示,截至 2010 年 6 月底,中国的网民数量已经达到了 4.2 亿。与以往不同,越来越多的人坦然承认自己喜欢宅在家里,打游戏、聊天或者购物,宅男宅女不再是邋遢和自闭的象征,它代表的是一种时尚简单的生活方式。在北京、上海、广州这样的大城市生活,交通成本高效率低,与其花费大量时间和精力堵在路上,很多人宁愿干脆选择不出门;而在二三线生活,又远不及在大城市方便。互联网便利快捷的优势于是显现出来。与之相对,无数的电子商务网站、SNS 社区、微博、网络游戏、交友甚至相亲。

宅经济来了!

比起逛街购物,越来越多的年轻人更喜欢在家里动动手指,在网上店里选择自己想要的东西,然后就是等着快递送货上门。几年之前绝对无法想象能像今天这样,几乎所有的事情都能在网上搞定:聊天、购物、游戏、看电影、交友甚至相亲。

比起逛街购物,越来越多的年轻人更喜欢在家里动动手指,在网上店里选择自己想要的东西,然后就是等着快递送货上门。几年之前绝对无法想象能像今天这样,几乎所有的事情都能在网上搞定:聊天、购物、游戏、看电影、交友甚至相亲。

比起逛街购物,越来越多的年轻人更喜欢在家里动动手指,在网上店里选择自己想要的东西,然后就是等着快递送货上门。几年之前绝对无法想象能像今天这样,几乎所有的事情都能在网上搞定:聊天、购物、游戏、看电影、交友甚至相亲。

比起逛街购物,越来越多的年轻人更喜欢在家里动动手指,在网上店里选择自己想要的东西,然后就是等着快递送货上门。几年之前绝对无法想象能像今天这样,几乎所有的事情都能在网上搞定:聊天、购物、游戏、看电影、交友甚至相亲。

比起逛街购物,越来越多的年轻人更喜欢在家里动动手指,在网上店里选择自己想要的东西,然后就是等着快递送货上门。几年之前绝对无法想象能像今天这样,几乎所有的事情都能在网上搞定:聊天、购物、游戏、看电影、交友甚至相亲。

比起逛街购物,越来越多的年轻人更喜欢在家里动动手指,在网上店里选择自己想要的东西,然后就是等着快递送货上门。几年之前绝对无法想象能像今天这样,几乎所有的事情都能在网上搞定:聊天、购物、游戏、看电影、交友甚至相亲。